
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

   PALIĆ, SUBOTICA, KELEBIJA         
          VINARIJA “ ZVONKO BOGDAN”   
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                 JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (450km) 
Sastanak putnika u centru Beograda u 6.30h. Polazak iz Beograda u7h i Novog Sada u 8h. Vožnja autoputem do jezera 
Palića, poznatog izletišta i turističkog resorta. Šetnja pored jezera , obilazak ženskog štranda, vodotornja,. Slobodno 
vreme ili fakultativni odlazak do vinarije “Zvonko Bogdan” za one koji  žele da dožive čari nastanka vina i u prelepom 
ambijentu uživaju u degustaciji vina koja nose pečat Palićkog  vinogorja. Zgrada  vinarije je moderno zdanje gde je sve 
podređeno proizvodnji vrhunskog vina, U okviru vinaije nalazi se velelepni barrique podrum sa jedinstvenim salama 
za degustacije, veliki restoran prepun detalja koji svedoči o kulturnom bogatstvu Subotice i Palića, a tu je i jedinstveni 
pogled na nepregledne i savršeno uređene vinograde koje ćemo obići.  Odlazak do Subotice.  Obilazak  grada  tkz. 
“muzeja na otvorenom”na krajnjem severu Vojvodine. Šetnja kroz gradsko jezgro uz razgled Gradske kuće, Sinagoge, 
Rajhl – galerija moderne umetnosti Polazak ka Kelebiji, i obilazak najvece ergele konja lipicanerske rase u regionu  Po 
želji, možete uživati u jahanju ili vožnji fijakerom, rucati.  Povratak u Beograd u večernjim satima. Kraj programa. 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  
-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema)  
-ulaznica za ergelu Kelebija  

-usluge predstavnika Travel Kluba  ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU-CENE ULAZNICA SU PODLOŽNE PROMENI ! 

- Obilazak vinarije Zvonko Bogdan, vinograda, i podruma sa degustacijom 3 vrste vina – 950 din.  

-jahanje konja i voznja fijakerima u Kelebiji 200 din 

 -organizovani ručak u kelebiji -800 din 

 -ostale lične troškove putnika 

-troškove koji nisu navedeni u programu 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1800 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba. 
 
                                        PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 

 

 


